

Женщины штата Огайо обращаются к женщинам всех возрастов подняться с ними на защиту мира.

Шарон Мехди написала замечательный рассказ для своей пятилетней внучки “Большое собрание бабушек”, который вдохновил и нас. Вот краткое содержание рассказа:

“Один мальчик работал в кафе. Он помогал убирать грязную посуду. Через окно кафе, в котором он работал, был виден парк. Однажды он выглянул в окно и увидел двух бабушек. Он посмотрел в окно позже и опять их увидел. Они стояли в парке целый день и не разговаривали. На них была самая лучшая одежда, которую они одевали только по воскресеньям. Они стояли и смотрели на городское муниципальное здание. Мальчик спросил официантов, почему эти бабушки там стояли. Никто не мог ему точно ответить. В это время в кафе была пятилетняя девочка. Она услышала вопрос и сказала: «Одна из них – моя бабушка, и я знаю, что они там делают. Они стоят там, чтобы спасти мир». Вдруг раздалось хихиканье и смех мужчин, которые сидели в это время в кафе. Когда мальчика отпустили домой, он подошёл к этим бабушкам и спросил, что они делают. В ответ он услышал: «Мы спасаем мир».

В этот день за ужином мальчик рассказал эту историю своим родителям. Он и его отец подшучивали над бабушками, в то время как его мама не сказала ни слова. После ужина мать позвонила своим лучшим подругам и рассказала им ту же историю.

На следующее утро, привычно убирая посуду в кафе, мальчик выглянул в окно и снова увидел тех же двух бабушек. Но теперь вместе с ними была его мать, её подруги и женщины, которые были в кафе вчера. Они стояли и молчали, глядя на городское муниципальное здание. Как и накануне, мужчины начали хихикать и подшучивать: «Нельзя спасти мир, просто стоя в парке. Это дело армии. По крайней мере им надо было бы взять с собой какие-нибудь плакаты и знамёна. Просто стоять в парке – бесполезно».

На следующий день к ним присоединились не только женщины, которые были в тот день в кафе, но и их подруги. Затем в парк пришёл корреспондент местной газеты. Статья, которую он написал о женщинах, была полна насмешек и иронии. На следующий день, после выхода статьи, сотни женщин присоединились к стоящим в парке. Мэр города отдал распоряжение начальнику полиции разогнать женщин, так как он считал всё это глупостью. Начальник полиции сообщил женщинам, что они должны разойтись, так как у них нет разрешения на демонстрацию, на что одна из женщин ответила: “Чтобы постоять в парке, проходим не требуется разрешение. Мы не произносим никаких речей и не проводим демонстрацию. Зачем нам разрешение?” Подумав, начальник полиции согласился с женщинами и ушёл.

История закончилась тем, что в парке собралось 2 тысячи 223 женщины. Среди них была жена мэра, жена начальника полиции и одна пятилетняя девочка. Они все пришли в парк, чтобы спасти мир”.

Мы обращаемся к вам с призывом присоединиться к нам и провести пять минут молчания. Эта акция пройдет 13-ого мая 2007-ого года в час дня по местному времени в местном парке, школьном дворе или в любом другом месте, которое удобно для вас. Присоединитесь к нам в знак поддержки заявления, данного ниже. Мы также просим вас привести мужчин, которые откликнутся на наш призыв. Принесите с собой колокольчики, чтобы их звоном известить о начале и конце пятиминутного молчания. Во время молчания подумайте, пожалуйста, как каждый из нас в отдельности или совместными усилиями мы можем поддержать мир. Не обязательно стоять, вы можете сидеть – главное будьте с нами! Возможно, эта акция поможет вам и вашим близким задуматься о мире.

Призыв:

Мы выступаем в поддержку детей и внуков всего мира сегодняшнего и будущего поколения. Мы хотим, чтобы наши дети могли пить чистую воду, дышать чистым воздухом и чтобы они не голодали. Мы выступаем за то, чтобы им было доступно образование, и чтобы мир для них был уютным и любящим домом. Мы боремся за мир, в котором дети чувствуют себя безопасными дома, в школе, на улице. О таком мире мы мечтаем, за такой мир мы боремся!